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Yacre 2
Mpu BuinosHenuH 3a1anni 1 — 4 3annwmTe HOMEP BHINOIHAEMOTO
3ajanus, N0poGHOE PelenHe H OTBET.

1. Pewnte ypasenue: (z — 18) - 17 = 408.

2. CocraBbTe GyKBEHHOE BLIP@KEHHE: YaCTHOR OT JIEIEHHs PA3HOCTH UHCes
9,3n 1 4,8n Ha 1,5. Haitnure ero snauense, eciu n = 0,44.

3. Haiaure BbICOTY NpAMOYTOIbHOTO NapaJLlesienunena, eciii ero o6bem
paseH 60 cM®, a NIOLIANL NPSMOYTOJIbHHKA, JIEXAIIET0 B OCHOBAHKH Napa-
nenenunesa, pasia 0,12 M2, OTBET BLIPa3HTE B CAHTHMETPAX.

4. Tnowank 3emiu, 3acesiHHOMN NiIEHKUEH, B 5 pa3 GoJbLile f/101aH, 3a-
CesiHHOM POXbIO, @ MVIOA/lb, 3aCeAHHAS OBCOM, B 3 Pa3a MeHblile TUIOMIANH,
3acesHHOM nuuennueit. CKOJIbKO reKTapOB 3eM/IH 3aCeRHO KaXKIOH Ky/IbTYpOil,
©CJIH OBCOM 3acesiHo Ha 80 ra 6oJblLe, YeM POXKBIO?
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4. Uncaio 7 sBseTCst KOPHEM ypaBHeHHst

1)8m—19=43 2)3z-z+5=19
3)77:y+25=46 4)252 - 19z = 62

5. B wnacce 20 yuennKos, 75% H3 HHX H3yualoT aHTIHFACKHH A3b1K. CKOMb-
KO YYEHHKOB H3y4aloT aHMIHACKHit A3BIK?

1) 75 2) 15 3) 25 4)5

6. [lnn npuroToBenis GyTELIOUHOTO CTekAa GepyT 25 uacTefi necka, 9 ya-

CTeit CObl H 5 uacTedt uasecTH (no Macce). CKoubKo KHJIOTPaMMOB COJIbI M0~
Tpe6yertcs, 4T0GEI H3roToBHTE 390 Kr cTekna?

1)9 2) 250 3) 50 4) 90

7. Wa cuBoK nosyunau 14 kr Macaa, 4To coctapniser % MacChl CIIHBOK.
CKOJIBKO KHJIOrPaMMOB B3SITO CJIHBOK?
1) 49 2) 4,9 3) 40 4) 38

8. YxaxuTe opMy.ty HaXoXKieHHSs NePHMETPa NIPAMOYTONLHIKE.

1)P=2“;’2b 2)P=2.(a+b)
3)P=4.(a+) )P =da+4p

9. Kakoe uMcJ0 CTOHT B KOHUE Lieriouk (cM. pHc. 8)?

2 +i -4

Puc. 8.
8 16
1)7 2) 875 3)8 4) 437
10. Ykaxute HanMenbIIylo H3 1poGeit: 0,0096; 0,079; 0,7123; 0,0789.
1) 0,0096 2) 0,079 3) 0,7123 4) 0,0789
11. Haiiaute cymMy snauennii Beipacennii 0,81 : 2,74 45-0,12.
1) 3,54 2) 0,57 3) 0,84 4) 5,7

12. Ha pucynke 9 AB = BC, rnie A(8,9) u B(9,5). Haiizure KOODIHHATY
ToukH C.

1) C(18,4) 2) C(10,1) 3) C(9,9) 4) C(10,4)
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Yacte 1
Tpu Bbinoanenunn 3ananuii 1 — 12 B cTpoKe 0TBETOB 06BeHTE HOMEp,
KOTOpBIii COOTBETCTBYET HOMepY BhiGpaHHOro BaMH oTBeTa

1. Buinonnure aefictans: (1142600 — 890 778) : 74+ 309 - 708.

1) 222175 2) 219115 3) 27505 4) 24445
2. Ocrarok o nenennst 10 540 a 47 pasen:
1) 21 2) 49 3) 12 4) 112

3. Haitmre JLTHHY H3r0pO/H 3eMEJIBHORO YYACTKA NPAMOYTOLHO# OpMBI,

H306DaXKeHHOro Ha PHCYHKe 7.
1) 38M10cm 2) 76m 3) 38m 4) 76 M 20 cm




